

Маргарита Потапова

16+



НОВЫЙ УРОВЕНЬ

Маргарита Витальевна Потапова

Новый уровень

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67107585

SelfPub; 2022

Аннотация

Мы мечтаем о лучшей жизни, о лучших людях рядом с нами и делаем для этого все возможное, а порой даже и то, что казалось невозможным. Но готовы ли мы к той жизни о которой мечтаем? И готовы ли мы заплатить за свою победу?

Маргарита Потапова

Новый уровень

«Супергерой в эротично обтягивающем трико спасает свою жену от надоевших коллег и бестолковой работы. Он одаривает ее цветами, подхватив за хрупкую талию, выходит с ней из душного московского офиса на крышу небоскреба, делает щелчок и переносит их через весь город, оставляя за собой шлейф стремительного суперджета, уходящего за горизонт событий и состоящего из миллиона подхваченных ветром лепестков коралловых роз. Перед ними открывается дверь дорогущего ресторана на борту роскошного океанского лайнера. Чуть пригубив с ней просекко, он щелкает пальцами – и вот она уже в вечернем платье, а он во фраке, надевающий ей на ножку туфельку, созданную лучшими дизайнерами мира, как принц Золушке, еще мгновение – и они уже слились в страстном танго. Все смотрят на них с восхищением, а ей рядом с ним хорошо и спокойно!»

Ну, очень уж Вале хотелось, чтобы ее отношения были такими, как она себе их представляла, однако в жизни все шло не так. Пытаясь вдохновить своего мужа на то, чтобы он стал тем самым супергероем, Валя перепробовала уйму вариантов и добралась до святой святых каждого мужчины – жизненной философии. Для этого она с головой погрузи-

лась в новые мотивационные учения, стала адептом некоего «гуру», искренне уверовав в простую и незатейливую мысль, гласящую, что именно в руках женщины находится та самая власть любви и служения, которая способна изменить любого мужчину.

Тут-то все и закрутилось. Валя с присущей ей фанатичностью стала выполнять все рекомендации своего гуру, а полученные в ходе реализации достижения публиковать на обозрение подписчиков на бескрайних просторах социальных сетей, непоколебимо веря в то, что ее «долго и счастливо» уже совсем близко. Мужу, конечно, такая открывшаяся излишняя публичность была сильно не по душе, и по инерции он устраивал многочасовые лежачие забастовки на диване, до последнего питая надежду, что со временем все как-то само собой должно наладиться в их семье.

В один из зимних деньков Валя спешила домой, вдохновленная похвалой учителя и обещанием скорого перехода на новый уровень взаимоотношений, в руках она волокла тяжеленный футляр с давно желанным подарком для мужа. Сегодня по звездам выстроилась нумерологическая годовщина их тонких тел. В этот день, еще будучи студенткой, она познакомилась со своим первым и единственным парнем, а теперь уже и законным мужем – Валерой.

И вот надо же такому случиться, что-то опять пошло не так. Поднявшись домой, вместо теплой встречи Валя обнаружила в их уютном гнездышке чужой женский плащ в при-

хожей и вполне однозначного толка охи-вздохи за хлипенькой перегородкой, разделяющей гостиную и коридор. Ее глаза налились слезами, но тут же в сознании всплыла методика гуру – она взяла себя в руки и, еле сдерживая свой бесспорно справедливый, но низменный порыв раздолбать всю посуду в доме к чертям собачьим и преимущественно о тупую голову Валеры, начала медитировать. «Глубокий вдох, задержать дыхание, выдох», – она прошла на кухню, надев наушники и держа покерфейс идеальной жены, которая, как известно, не закатывает скандалов, а только «верит, надеется и любит». Поэтому вместо скандала Валя открыла холодильник и проверила, свежий ли еще борщ, села за стол и пригорюнилась, размышляя, где и в чем она снова допустила факап. Уличная дверь хлопнула, Валера с высоко поднятой головой победно вошел на кухню, посмотрел, подождал – не получив никакой реакции, он начал говорить Вале про потёмкинские деревни и что-то еще про нарушение его сакрального пространства. Понимая, что Валя специально не слушает его, он вынул из ее ушей наушники и выбросил их в мусорное ведро, попутно заклеив все эти учения ересью, а тех, кто им следует, полными дурами. Затем он забрал стоявший на столе подарок, бросил на стол свои ключи и ушел из квартиры.

Валя, ища поддержки, обратилась к своему наставнику, который популярно объяснил ей, что теперь она перешла на «новый уровень» и это нормально, что сейчас ей открылась возможность полностью посвятить себя служению ему

и его учению. Такого «нового уровня» Валя никак не ожидала. Она внезапно ощутила всем своим человеческим нутром безвозвратную утрату чего-то очень сокровенного, родного, но побоялась сама себе в этом признаться и переключилась на сожаление о том идеальном Мире, который она так долго и так тщательно пыталась выстроить и который окончательно рухнул.

Вале тяжело дались последующие несколько месяцев: она металась за советами к подругам и другим гуру, но, не получив того, чего хотела, погрузилась в депрессию, потом решила завязать с псевдоучениями и практиками. Мысли о потраченном времени и упущенных возможностях не выходили из сознания. Жизнь Вали словно остановилась в тот самый зимний день. Чтобы избавиться от навязчивых мыслей, она начала принимать антидепрессанты. Волей случая при очередных нелепых обстоятельствах она познакомилась со спортсменкой Надеждой, которая отбила Валу у торчка, принявшего ее за конкурентку в поиске закладок. После этой встречи Валя еще раз пересмотрела свои убеждения, и, наконец, она увидела иной возможный для себя вариант жизни. И такой можно быть: сильной, смелой и независимой. Встреча с Надей буквально вдохнула в нее новую жизнь. «Теперь я буду такой», – решила Валя и с радостью выбросила весь хлам из дома, включая методички «О правильном и здоровом питании». В знак своего перерождения Валя решила сделать себе такую же татуировку, как у ее нового кумира Нади, та-

ту воина-волчицы. Однако в салоне ее снова ждал сюрприз: она увидела ту самую Надю, которая именно в этот момент сводила свою татуху. Они встретились, и вновь Надя открыла глаза Вале, доходчиво объяснив, что спорт – лучшее средство от «дури» в голове, а тату – это все атрибут для неудачников. Надя пригласила Валу на тренировку к себе в спортзал. Валя, очарованная этой сильной женщиной, не раздумывая согласилась.

Валя с Надей начали тренироваться в спортзале. Очень скоро Валя стала делать успехи. Со свойственной ей фанатичностью Валя теперь окунулась в мир спорта, замещая им все остальное. Только в спортзале она чувствовала себя сильной, понимала, что хочет и что чувствует. В спаррингах она срывала свою агрессию и злость на партнерах за все, что с ней произошло. За одной из таких тренировок наблюдал спортивный агент. Заметив зрелищное поведение Вали, он порекомендовал ей продолжать развивать это «безумие». Такое внимание со стороны спортивного агента заметила и Надя. После тренировки между агентом и Валею состоялся разговор, во время которого они договорились об участии Вали в ближайших ночных боях. Он пообещал ей место в лиге и крутой промоушен в случае её победы. Вале же осталось оплатить членский взнос и быть самой собой, ну, и еще немного по мелочи: форму держать там, тренер... В поисках денег на взнос Валя обратилась к Наде, которая, в свою очередь, отказала подруге в помощи, объясняя это тем, что

профессиональный спорт – это путь к одиночеству, и попыталась достучаться до нее в том, что она уже не девочка для начала профессиональной карьеры, а семьи и детей у нее нет. Выбирая спорт, она совсем лишит себя этой возможности. Валя, обескураженная таким ответом, не стала унывать и продолжила поиски денег у родных и даже обратилась к мужу, но собранной суммы едва хватило на экипировку. Валя уже совершенно отчаялась, когда неожиданно ее новый агент сообщил ей о том, что турнир с ее участием состоится и ей больше не стоит тревожиться о взносе: он был уплачен, и теперь ей надо только найти себе достойного тренера для представительства.

После долгой беседы и звонкого молчания Вале согласился помочь тренер из зала, где она занималась. Он занялся воспитанием в ней выносливости, помог выстроить стратегию боя и сгона лишних килограммов, которые могли решить исход боя. Это признание для Вали – уже половина настоящей победы над собой и над теми, кто не верил в нее и даже не замечал ее присутствия в мире спорта.

Перед боем все радовались достижениям взвешивания и результатам квалификации, а Валя неожиданно для себя познакомилась с женой тренера – бывшей чемпионкой по смешанным единоборствам, оставшейся инвалидом после неудачного падения во время боя на соревнованиях. Валя на минуту представила себя на ее месте, но собралась с духом и приняла решение – она не может проиграть. Для полной

уверенности в себе Валя выбрала прозвище «Черная вдова» как символ жертвы своей личной жизнью ради спорта, но словила хейт под своим постом и сильно разнервничалась, реагируя на выпады недоброжелателей.

Бой начался красиво: с представлений бойцов, переглядов, вспышек стробоскопов, настраивающей на бой музыки, полуобнаженных женщин с табличками спонсоров и других ярких эффектов, присущих этому событию. С первых минут раунда Валя пошла вперед, но нарвалась на стену и, принимая на себя ответный град тяжелых ударов, начала терпеть поражение от более опытной соперницы. К середине поединка ситуацию немного удалось выровнять и даже переломить в пользу Вали, но чувствовалась разница в подготовке соперниц, и настойчиво заявляла о себе усталость. Тренер равнодушно наблюдал за происходящим, чем немного настораживал Валу – она не понимала, что происходит. В последнем раунде соперница пошла в контрнаступление. Валя на мгновение потеряла контроль над ситуацией и пропустила нокдаун – теперь, для того чтобы выиграть, ей нужно только чудо. Время для нее стало каким-то тягучим. Зрители бесновались и жаждали крови, ее новый агент подавал сигналы в космос, призывая Валу совершить чудо и пойти на прорыв, тренер отвернулся от ринга, цифры на таймере раунда неуклонно стремились к нулям, рефери заглядывал в глаза, пытаясь понять тяжесть состояния после удара... «Пяяяяяятттььь... Шееееееестттьь...» Им всем нужно было хоро-

шее зрелище, а для этого Вале всего-то нужно было вспомнить все свои обиды, сконцентрировать их на одном, пусть и не совсем честном, но все же отработанном приеме и выместить зло за все, что накопилось у нее, – за всеё – на этой занозе, вставшей на ее пути к славе и успеху... «Сеееее-еммммь...» Слегка затуманенным взглядом Валя выхватила из толпы знакомый силуэт мужчины. Среди зрителей стоял Валера, он внимательно следил за поединком, и было видно, что сильно переживал за нее. Вале почему-то в этот момент вспомнилось все: их самая первая годовщина, совместное фото на карусели, где они в обнимку с Валерой устремляются вверх, свесив ножки, нарушая все законы гравитации, танго на теплоходе, последний разговор с ее «гуру», печальное расставание с Валерой, его бурчание, ключи на столе, пустота в доме, пустота в душе, таблетки, окно, вылетающие из него методички и брошюры о счастливой жизни, крайний разговор с Надей, инвалидная коляска с женой тренера... «Воооооосееемьзь...» Валя вдруг осознала, что ни другим зрителям, ни агенту, ни даже ее тренеру нет никакого дела до ее победы или проигрыша, у них есть только свои интересы. Рефери произнес: «Девять!» Валя пришла в себя и встала в стойку. Рефери посмотрел на Валу и продолжил последние секунды боя, но Валя больше не смогла драться: ее руки, ноги, тело не хотели продолжать это безумие и протестовали. Соперница воспользовалась своим шансом и нанесла контрольный удар в голову, рассекая ей одним махом

глаз и нос. Кровь брызнула на ринг. Зрители и все присутствующие, кроме Валеры, ликовали, они получили что хотели. Чуть позже судьями было принято решение об остановке боя и техническом поражении: Валя не смогла продолжить этот турнир. Прижимая к себе плачущую Валу, Валера наконец-то решился и сказал ей, насколько она важна для него, что он готов ради нее на все, даже изменить свою жизнь. Уже в раздевалке она приняла решение, что теперь будет слушать только себя, а профессиональный спорт ей вовсе не нужен для того, чтобы быть счастливой – счастье и так всегда было у нее рядом, и теперь она это точно знает.

В этот самый момент в раздевалку зашел ее агент и, как бы утешая свою спортсменку, провозгласил, что дает Вале еще один шанс, ведь внесенный за нее взнос нужно отрабатывать победой в следующем поединке. Валера одним ударом вырубил его.

— — Ты как? Ты же себе руку мог сломать! Вот горе мое... Ну, кто же в кость бьет рукой? Смотри, как надо...